Структурно-функциональная модель деятельности дошкольного образовательного учреждения, как открытой и развивающей системы

Дошкольное образовательное учреждение как система, состоящая из совокупности:

а) системообразующих факторов, 

б) структурных  компонентов,

в) функциональных компонентов, 

г) условий функционирования.

а) системообразующие факторы представлены миссией, концепцией и программой развития, парциальными программами, фиксирующими совокупность ведущих идей, цель и результат деятельности МДОУ;

б) структурные компоненты обозначены управляющей и управляемой системами, их составом (воспитатели, родители, дети), а также технологиями деятельности субъектов всех уровней управления по поводу реализации программного содержания в МДОУ;

в) функциональные компоненты определяются назначением управленческих функций в деятельности МДОУ (аналитико-диагностической, мотивационно-стимулирующей, планово-прогностической, организационно-исполнительской, контрольно-оценочной, регулятивно-коррекционной) по формированию взаимосвязанной деятельности в системе «педагог — ребенок — родители» и соответствующих подсистемах;

г) условия функционирования МДОУ определяются существующими пространствами его деятельности — медико-валеологической, социальной, психологической и педагогической средами, временными рамками и психофизиологическими особенностями и возможностями участников учебно-воспитательного процесса в МДОУ.

 Основной структурной единицей в процессе развития МДОУ выступает взаимодействие участников учебно-воспитательного процесса в системе «педагог — ребенок — родитель». Посредством специфики функционирования данной системы мы приходим к пониманию направленности и назначения выделенных пространств развития всех субъектов: родители формируют социальный заказ на уровне общественной потребности, воспитатели являются непосредственными реализаторами образовательных услуг на уровне государства, дети выступают как потребители оказываемых МДОУ образовательных услуг по обучению, воспитанию, развитию личности.

2.3.Структура предметно-развивающей среды



Мини –музей «Наша история»: фото материалы подборки книг, творческие работы, «Русская изба»





Территория ДОУ:


спортивные и подвиж. игры, природовед


ческая работа, занятия, досуги, праздники, соревнов-я





Методический кабинет: библиотека, аудио-видио банк, фонотека, индивид. консультирование





Кабинет логопеда и «Комната сказок»: занятия по коррекции речи и обучению грамоте





Изостудия: занятия по ИЗО, выставка детских работ, картинная галерея





Групповые комнаты: занятия, игровая деятельность творческая мастерская, оздоровител. мероприятия досуги, развлечения праздники





Спортивный зал и музыкальный спортивные и подвижные игры, занятия, досуги, праздники, соревнования  








