Заслуги педагогического коллектива  ДОУ:

●Коллектив педагогов ДОУ отмечен благодарностью Алтайского краевого детского экологического центра за организацию экологического образования детей в 2008г. 
●Коллектив педагогов награжден грамотой за участие в  районном фестивале юных дарований «Весенняя капель»  в номинации «Сохранение русских народных традиций» в 2010г.

● Коллектив педагогов является победителем в районном смотре-конкурсе зимних игровых площадок «Зима-волшебница» в 2008 г.

● Коллектив педагогов является призером и награжден Почетной грамотой комитета администрации Целинного района по образованию за активное участие в районных мероприятиях в 2008 г.

● Коллектив педагогов является победителем районной выставки детских работ по экологическому воспитанию «Чудеса осени» в 2007 г.
● Коллектив педагогов  награжден Почетной грамотой за участие в районном фестивале юных дарований «Весенняя капель» в номинации «Сохранение русских народных традиций» в 2010г

Индивидуальные заслуги педагогов МДОУ:

Соломко Галина Андреевна – заведующая детским садом:

 ● Награждена Почетной грамотой за творчество, предприимчивость, привлечение спонсорских средств, для укрепления материально-технической базы детского сада в  2006 г.

● Отмечена  благодарственным письмом за участие в  региональной образовательной выставке «Профильная школа – механизм реализации личностно-ориентированного образования» 2006 г

● Лауреат районного конкурса «Инновационный проект 2010» г.

● участница Педагогического форума работников дошкольного образования «Современному образованию – современный педагог» г. Бийска в 2010 г.

● Награждена Почетной грамотой региональной образовательной выставки «ПНПО как фактор развития региональной системы образования» в 2007г.  за реализацию инновационного подхода в профессиональной деятельности.

● Награждена Почетной грамотой региональной образовательной выставки «ПНПО как фактор развития региональной системы образования» в 2008 г. за реализацию инновационного подхода в профессиональной деятельности.

Дунькина Ольга Николаевна – воспитатель детского сада:

● Победитель краевых и районных конкурсов среди лучших педагогических работников при воспитании у детей любви к Отечеству и родному краю, чувства прекрасного, развития художественно-творческих способностей в 2008 г.

●Победитель районного конкурса семейных газет в 2008 г.

● Лауреат краевого конкурса «Пожарная ярмарка» в 2007 г.
● Награждена Дипломом за профессиональную подготовку учащихся к конкурсу «Моя семья – Мой мир» в 2008 году г. Бийск.
● Победитель районного конкурса декоративно-прикладного и изобразительного творчества «Рождественский сувенир» в 2010 г.

● Отмечена Благодарственным письмом за участие в региональной образовательной выставке «ПНПО как фактор развития региональной системы образования» в 2008 г.

● Награждена Дипломом за участие в региональной образовательной выставке «ПНПО как фактор развития региональной системы образования» в 2007 г. за профессиональный подход в реализации идей Приоритетного Национального Проекта Образование.

● Награждена  дипломом на районном конкурсе «Инновационный проект»2009г.тза представление опыта  работы по теме «Русские мотивы в дизайне детского сада» 

● Лауреат районного конкурса «Инновационный проект 2010 г.
● Отмечена Благодарственным письмом комитета администрации Целинного района по образованию за создание условий для художественного самовыражения детей дошкольного возраста в 2010 г

● Отмечена Почетной грамотой комитета администрации Алтайского края по образованию - за добросовестный труд и успешную работу по дошкольному воспитанию детей 1997 г.

Заслуги детей МДОУ, руководителем которых является Дунькина О.Н.
● Победитель районного конкурса «Рождественский сувенир» Березовкий Никита (5 лет) в номинации «Тестопластика» в 2010 г.

● Победитель районного конкурса «Весенние мотивы» Передеряев Данил (6 лет) в номинации «Работа с пластилином» в 2010 г.
● Победитель районного конкурса «Весенние мотивы» Шарыкина Соня (6 лет) в номинации «Работа с пластилином» в 2010 г.
● Победитель районного конкурса «Зеленый вернисаж» Исупова Даша (6 лет) в номинации «Изотворчество» в 2010 г.

● Победитель районного конкурса «Зеленый вернисаж» Мелоян Карина (6 лет) в номинации «Тестопластика» в 2010 г.

● Победитель районного конкурса «Зеленый вернисаж» Передеряев Данил (6 лет) в номинации «Работа с пластилином» в 2010 г.

● Победители районного конкурса декоративно-прикладного и изобразительного творчества «Рождественский сувенир» дети логопедической группы в номинации «Изотворчество» в 2008 г

● Награждена Грамотой за 2 место районного конкурса «Весенние мотивы» Вагина Полина в номинации «Космические фантазии» 2011 г.

● Награждена Дипломом за 1 место Старожилова Лида в районном конкурсе «Весенние мотивы» в номинации «Космические фантазии» 2011 г.

● Отмечена Старожилова Лида за участие в районном конкурсе «Весенние мотивы»
Быковская Елена Анатольевна  - музыкальный руководитель детского сада:

● Победитель районного конкурса «Инновационный проект» 2010 г.

● Отмечена Благодарственным письмом за выявление юных талантов и повышение их творческого мастерства в 2010г.

● Победитель конкурса «Лучшая книжка-малышка по ПДД» в 2009г.

● Награждена Дипломом за участие в районном конкурсе «Инновационный проект». Предоставила опыт работы по теме «Широкая масленица» в 2009 г.

● Победитель районного конкурса «Рождественский сувенир» в номинации «Смешанная или оригинальная техника изобразительного искусства» в 2009 г.

● Награждена Почетной грамотой за участие в районном фестивале юных дарований «Весенняя капель» в номинации «Сохранение русских народных традиций» в 2010 г.

● Награждена Грамотой за активное участие в конкурсе на лучшую дидактическую игру по ПДД «Школа пешеходных наук» в 2010 г

●Диплом комитета Целинного района по образованию – за подготовку лучшей творческой программы к фестивалю юных дарований «Весенняя капель»2011 г.

●Диплом комитета Целинного района по образованию – призер муниципального конкурса «Инновационный проект» в номинации «Проектная деятельность» 2011г.

Заслуги детей МДОУ, руководителем которых является Быковская Е.А.
● Награждена семейная команда Быковских Дипломом за участие в спортивном конкурсе «Папа, мама, я – спортивная семья» в 2009 г

● Награждены дипломом Мартынова Юля и Быковский Саша за 1 место в районной выставке «Рождественский сувенир» в номинации «Смешанная или оригинальная техника изобразительного искусства» в 2009 г.

● Победители районного конкурса «Зеленый вернисаж» и награждены Грамотой Вагина Полина, Мелоян Карина и Жукова Даша в 2010 г

● Награждены Грамотой комитета Целинного района по образованию Татарченко Соня и Березовская Лиза за участие в фестивале юных дарований «Весенняя капель», высокий уровень творческого мастерства и артистизм2011 г..

● Награждены Грамотой комитета Целинного района по образованию танцевальная группа «Капитошки» за участие в фестивале юных дарований «Весенняя капель», высокий уровень творческого мастерства. 2011 г.
Прасолова Светлана Николаевна – воспитатель детского сада:

● Лауреат районного конкурса «Инновационный проект»  2010 г.

● Победитель конкурса ОГИБДД «Лучшая книжка малышка по ПДД» в  2009г.

● Награждена Грамотой за участие в  районном конкурсе  по экологическому воспитанию детей в ДОУ в 2009 г.

● Победитель районной выставки «Рождественский сувенир в номинации «Есть идея!» в 2009г.

● Победитель районного выставки «Рождественский сувенир» в номинации «Авторская игрушка» в 2009 г.

Ворошилова Марина Васильевна – воспитатель детского сада:

● Лауреат районного конкурса «Инновационный проект « 2010 г.

● Отмечена Логопедическая группа за участие в районном конкурсе «Весенние мотивы» 2011 г.

● Отмечена Ворошилова Соня  за участие в районном конкурсе «Весенние мотивы» 2011 г.

Заслуги детей Зониной А.И.

● Отмечена Старожилова Лида за участие в районном конкурсе «Весенние мотивы» 2011 г.
● Отмечены дети логопедической группы 6-7 лет за участие в районном конкурсе «Весенние мотивы» 2011 г.

Заслуги детей Антиповой Е.С.

● Отмечена 2-я младшая группа за участие в районном конкурсе «Весенние мотивы» 2011 г.
